UNIWERSYTET IM. ADAMA MICKIEWICZA W POZNANIU

uAM Zastepca Kanclerza ds. logistyczno-administracyjnych
POZHGH anla: &i!m,i,ﬁ kw

Pismo: ZP/924/D/22

WYKONAWCY
ubiegajacy sie 0 zamoéwienie publiczne

WYJASNIENIA TRESCI SWZ

Dotyczy: postepowania o udzielenie zamowienia publicznego, prowadzonego w trybie
przetarg nieograniczony na "dostawa serwera obliczeniowego dla Centrum Sztucznej
Inteligencji UAM” — znak sprawy ZP/924/D/22.

Zamawiajacy, Uniwersytet im. Adama Mickiewicza w Poznaniu, dziatajgc na podstawie art.
135 ust. 6 ustawy z dnia 11 wrzeénia 2019 r. Prawo zaméwien publicznych (tj. Dz.U. z 2021r.
poz. 1129), udostepnia ponizej tre$¢ zapytan do Specyfikacji Warunkéw Zamoéwienia (zwanej
dalej "SWZ") wraz z wyja$nieniami:

Pytanie 1.

Z analizy rynku wynika, iz brak jest serwera wskazanego w SW2Z w obudowie 2U - czy warto$¢
2U jest warto$cig minimalng?

Odpowiedz: z wiedzy Zamawiajacego wynika, ze takie serwery istnieja w obudowie 2U.

Pytanie 2.

Zamawiajagcy wymaga dostarczenia serwera z dwoma procesorami oraz czterema
akceleratorami - w przypadku zastosowania tej klasy akceleratorow z wykorzystaniem
potgczen NV Link architektura wyglada jak ponizej:

Standard Features
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Wobec tego, czy Zamawiajgcy wymaga dostarczenia serwera z dwoma procesorami oraz
osmioma akceleratorami czy tez dopuszcza na dostawe z jednym procesorem oraz wéwczas
czterema akceleratorami.?

Odpowiedz: Zamawiajacy wymaga dostarczenia serwera z dwoma procesorami oraz
czterema akceleratorami, zgodnie z przedstawionym SWZ.
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